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VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DELLA "FONDAZIONE MARINO MARINI"
Repubblica Italiana

L'anno duemilaventicinque e questo giorno diciannove del 
mese di dicembre (19.12.2025) in Pistoia, nel mio studio 
notarile, Via Filippo Pacini n. 40, alle ore nove.
Innanzi a me dr. Lorenzo Zogheri, Notaio in Pistoia, 
iscritto nel Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di 
Firenze, Pistoia e Prato, è presente il Signor:
-  NICCOLAI  Avv.  ANDREA,  nato  a  Pistoia  (PT)  il  10 
ottobre  1953  e  domiciliato  per  la  carica  in  Pistoia 
(PT), Corso Silvano Fedi n. 30 (codice fiscale NCC NDR 
53R10 G713R).
Comparente, della cui identità personale io Notaio sono 
certo, nella sua dichiarata qualità di Presidente della 
"FONDAZIONE MARINO MARINI",  con sede in Pistoia (PT), 
Corso Silvano Fedi n. 30, codice fiscale 00991570474, 
iscritta  al  numero  81  del  Registro  delle  Persone 
Giuridiche  tenuto  presso  l'Ufficio  Territoriale  del 
Governo di Pistoia, mi chiede di redigere il verbale 
della riunione del Consiglio di Amministrazione di tale 
Fondazione qui riunito per discutere e deliberare sul 
seguente 

ORDINE DEL GIORNO
- Adozione nuovo statuto.
Io Notaio aderisco alla richiesta e do atto di quanto 
segue:
Assume la Presidenza, ai sensi del vigente statuto e su 
unanime designazione dei presenti, il Comparente nella 
indicata  sua  qualità  di  Presidente  del  Consiglio  di 
Amministrazione, il quale constata e dichiara:
-  che  la  presente  riunione  è  stata  regolarmente 
convocata;
- che sono presenti tutti i membri del Consiglio di 
Amministrazione,  e  precisamente:  sé  medesimo 
(Presidente),  Sanesi  Dr.ssa  Irene,  Celani  Dr.ssa 
Jennifer,  Panelli  Avv.  Enrico  e  Mannelli  Arch. 
Alessandro (Consiglieri);
-  che  pertanto  la  presente  riunione  è  validamente 
costituita ed idonea a deliberare sul suddetto ordine 
del giorno del quale tutti gli intervenuti si dichiarano 
informati.
Passandosi  all'esame  dell'argomento  all'ordine  del 
giorno,  il  Presidente  ricorda  innanzitutto  agli 
intervenuti  le  motivazioni  che  rendono  necessario 
procedere  all'adozione  di  un  nuovo  statuto  in 
sostituzione  di  quello  attualmente  vigente  adottato 
contestualmente  alla  costituzione  della  Fondazione 
avvenuta con l'atto ricevuto dal Notaio Luigi Rogantini 
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Picco in data 29 novembre 1983 Rep. 541/133.
Il Presidente in particolare sottolinea come l’attuale 
Statuto  non  sia  più  rispondente  alle  esigenze 
organizzative, gestionali e operative della Fondazione, 
e  come  nel  corso  degli  anni  il  contesto  normativo, 
istituzionale e operativo in cui la Fondazione svolge la 
propria attività abbia subito significative evoluzioni, 
rendendo necessario un aggiornamento delle disposizioni 
statutarie,  con  particolare  riferimento  a  quelle 
riguardanti la Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia 
oggi incorporata in Intesa Sanpaolo S.p.a., il Consiglio 
dell'Ordine dei dottori commercialisti e il Consiglio 
del Collegio dei ragionieri oggi unificati nell'Ordine 
dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili. 
Evidenzia inoltre il Presidente che le vicende che hanno 
contrassegnato la gestione dell’ente negli ultimi anni 
hanno  manifestato  l’opportunità  di  introdurre  una 
disciplina interna più chiara e dettagliata, capace di 
definire con maggiore precisione competenze, procedure e 
ambiti d’intervento degli organi della Fondazione.
Ricorda infine il Presidente come, alla luce di tali 
considerazioni,  il  Consiglio  di  Amministrazione  abbia 
ritenuto opportuno procedere alla stesura di un nuovo 
testo  di  Statuto  che,  nell'assoluto  rispetto  delle 
volontà  della  fondatrice,  Sig.ra  Pedrazzini  Mercedes 
Vedova  Marini,  ha  l’obiettivo  di  assicurare  una 
governance  più  trasparente,  efficace  e  conforme  alle 
attuali necessità organizzative e gestionali dell’ente.
Il Presidente invita dunque me Notaio a dare lettura del 
nuovo testo di statuto che si allega al presente verbale 
sotto la lettera "A". 
Terminata la lettura, il Presidente propone al Consiglio 
di Amministrazione di:
1) stabilire che il funzionamento della Fondazione sia 
regolato  compiutamente  dalle  norme  contenute  nel 
documento  denominato  Statuto  allegato  al  presente 
verbale sotto la lettera "A";
2) autorizzare  il  Presidente,  conferendogli  all'uopo 
ogni e più ampio mandato, a procedere al compimento di 
tutte  le  formalità  necessarie  per  l'iscrizione  del 
presente  atto  nel  Registro  delle  Persone  Giuridiche 
tenuto  presso  l'Ufficio  Territoriale  del  Governo  di 
Pistoia, autorizzandolo altresì ad apportare al testo 
dello  statuto  allegato  le  eventuali  integrazioni, 
soppressioni e modifiche a tal fine necessarie.
Dopo breve discussione, all'unanimità, il Consiglio di 
Amministrazione

DELIBERA
di approvare tutte le proposte del Presidente come sopra 
testualmente riportate.
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Null'altro  essendovi  da  deliberare,  il  Presidente 
dichiara  chiusa  la  riunione  del  Consiglio  di 
Amministrazione alle ore nove e venticinque minuti.
L'atto presente, scritto a macchina da persona di mia 
fiducia  e  in  parte  a  mano  da  me  Notaio  in  un  solo 
foglio,  del  quale  lo  scritturato  occupa  due  intere 
pagine  oltre  la  presente,  è  da  me  Notaio  letto, 
unitamente all'allegato, al Comparente che lo dichiara 
conforme  a  verità  e  alla  sua  volontà  e  con  me  lo 
sottoscrive qui in fine alle ore nove e ventotto minuti.
FIRMATO: ANDREA NICCOLAI, LORENZO ZOGHERI.
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